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Handelsbetingelser

[Virksomhedsnavn]
Adresse: [Adresse]
Postnummer og By: [Postnummer, By]
Telefonnummer: [Telefonnummer]
CVR-nr.: [CVR-nummer]

Betaling
Alle priser, der vises på vores hjemmeside, er i danske kroner (DKK), og de er inklusive moms, men eksklusive eventuelle fragtomkostninger.

[Virksomhedsnavn] accepterer følgende betalingsmetoder: [Dankort, Visa/Dankort, MobilePay Online]. Vi pålægger ikke ekstra gebyrer for transaktioner.
Beløbet for din ordre trækkes først fra din konto, når varen er afsendt, medmindre andet er aftalt eller fremgår af din ordre.

Vi benytter en sikker betalingsserver, der krypterer dine betalingsoplysninger. Dette sikrer, at dine data håndteres trygt og sikkert.

Levering
Vi leverer udelukkende inden for Danmark, og leveringstiden er normalt 1-3 hverdage. Hvis du afgiver din ordre på en hverdag inden kl. 12.00, sender vi varen samme dag. Bestillinger, der afgives i weekenden eller på helligdage, sendes den førstkommende hverdag.
I tilfælde af forlængede leveringstider vil du blive informeret via e-mail.
Vi leverer til private adresser i Danmark, dog ikke til Færøerne og Grønland.
Alle forsendelser leveres med [GLS eller PostNord].

Retur og Fortrydelsesret
Du har 14 dages fortrydelsesret på varer købt i vores webshop. Fortrydelsesfristen starter den dag, du modtager din vare.
Returneringsomkostninger påhviler dig som kunde, og det er også op til dig at vælge fragtmetode til returneringen.

Ønsker du at benytte dig af din fortrydelsesret, skal vi have besked senest 14 dage efter modtagelsen af varen. Fra tidspunktet for din meddelelse har du yderligere 14 dage til at sende varen tilbage til os.
Besked om fortrydelse skal sendes til [virksomhedsmail], hvor du tydeligt skal angive, at du ønsker at fortryde købet. Alternativt kan du benytte vores returportal, som du finder her: [link til returportal].

Vi forbeholder os retten til at vurdere varens tilstand ved modtagelsen. Hvis varen er blevet håndteret ud over, hvad der er nødvendigt for at bestemme dens art, egenskaber og funktion, kan vi fratrække en værdi fra det beløb, du får refunderet.

Reklamationsret
Ifølge dansk lovgivning ydes der 2 års reklamationsret på varer. Reklamationsretten dækker fejl og mangler ved produktet, der var til stede ved levering.
Eventuelle reklamationer skal meddeles til [Virksomhedsnavn] inden for rimelig tid efter, at fejlen er opdaget. Det anses som rimeligt, at du reklamerer inden for en måned efter opdagelsen.

Reklamationsretten gælder ikke for skader eller fejl, der skyldes forkert brug af produktet.

[Virksomhedsnavn] dækker rimelige omkostninger ved returnering af defekte varer. Vi modtager dog ikke pakker sendt pr. efterkrav.
Returneringer sendes til vores lager:
[Virksomhedsnavn]
[Adresse]
[Postnummer og By]

Persondatapolitik
Når du afgiver en ordre hos os, behandler vi dine personoplysninger i overensstemmelse med gældende lovgivning. Vi sikrer, at dine data opbevares fortroligt og kun bruges til de formål, som de er indsamlet til.
Vi anvender tredjepartsleverandører til visse opgaver, såsom fragt. Disse leverandører overholder også databeskyttelsesreglerne via databehandleraftaler.

Klageadgang
Hvis du har en klage eller ønsker at kontakte os, kan du skrive til os på [virksomhedsmail] eller ringe til [telefonnummer].

Hvis vi ikke kan finde en løsning sammen, har du mulighed for at indgive en klage til Center for Klageløsning via Nævnenes Hus på [link til klageportal]. Hvis du er bosat i et andet EU-land, kan du indgive en klage via EU-Kommissionens online klageportal på [link til EU-klageportal].

Ved indgivelse af klage skal du oplyse vores e-mailadresse [virksomhedsmail].
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